

OUCH!

آپ کے لینے سکیورٹی سے آگاہی کا ماہانہ نیوز لیٹر

موسم بہار کی صفائی (Spring Cleaning)

جائزہ

ہم میں سے کئی لوگ بہار آنے کا شدت سے انتظار کر رہے ہوں گے! زمین ایک مخصوص شکل اختیار کرنے لگتی ہے، پھول کھلنے لگتے ہیں اور کئی لوگ بہار میں اپنے گھر کی مکمل صفائی (spring cleaning) کرنا چاہتے ہیں۔ اپنے گھر کی صفائی کے بارے میں سوچنا شاید آسان ہو لیکن اپنی ڈیجیٹل دنیا کی صفائی کے بارے میں بظاہر کم ہی لوگ سوچتے ہیں۔ آپ مندرجہ ذیل تجاویز اپنا کر اپنی ڈیجیٹل زندگی کو سدھار سکتے ہیں اور نئی عادات کو اپنا سکتے ہیں:

بیک اپس: ہم نے یہ تجویز سب سے پہلے اس لینے لکھی ہے کیونکہ یہ مستقبل کے حساب سے سب سے اہم ترین ایسا قدم ہے جسے آپ کو کسی بھی دوسرے قدم سے پہلے اٹھانا چاہیے۔ آپ چاہے جتنا بھی محفوظ ہو جائیں آپ کو کبھی نہ کبھی بیک اپ کے ذریعے اہم معلومات کو بازیاب کرانے کی ضرورت پیش آنے گی۔ ان وجوہات میں ہارڈ ڈرائیو کا ناکارہ ہونا، آلہ کا گم ہونا اور رینسم وینر جیسے میلویئر سے متاثر ہونا شامل ہے۔ خودکار بیک اپس کی صلاحیت کو فعال کرنا اس بات کو یقینی بناتا ہے کہ آپ اپنی اہم ترین معلومات کو بازیاب کروا سکتے ہیں۔



حذف (ڈیلیٹ) کرنا: آپ اپنے موبائل آلات اور کمپیوٹرز میں موجود غیر استعمال شدہ پروگرامز یا ایپلیکیشنز کو حذف کر دیں۔ کچھ ایپلیکیشنز کو بڑی مقدار میں اسٹوریج کی ضرورت ہوتی ہے جس کی وجہ سے نئے خطرات جنم لے سکتے ہیں اور آپ کے آلہ کی رفتار بھی کم ہو سکتی ہے۔ آپ کے پاس جتنی کم ایپلیکیشنز ہوں گی اتنا ہی آپ کا سسٹم اور معلومات محفوظ ہوں گے۔ کئی آلات آپ کو یہ معلومات بھی فراہم کرتے ہیں کہ آپ نے آخری مرتبہ کوئی ایپلیکیشن کب استعمال کی تھی۔ اگر آپ نے اسے کچھ مہینوں پہلے استعمال کیا تھا تو اس بات کا قوی امکان ہے کہ آپ کو اس ایپلیکیشن کی ضرورت نہیں ہے!



اپڈیٹ: آپ اپنے تمام آلات اور ایپلیکیشنز کو اپڈیٹ رکھیں اور جب بھی ممکن ہو ان میں خودکار اپڈیٹ کو فعال کر دیں۔ اس طرح آپ کے آلات اور ایپلیکیشنز تازہ ترین رہیں گی۔ اس سے نہ صرف وہ تیز چلیں گی بلکہ کسی کے لینے بھی ان کو بیک کرنا کافی مشکل ہو جائے گا۔



پاس ورڈز: اپنے پاس ورڈز کا جائزہ لیں۔ اگر آپ ایک ہی پاس ورڈ کو مختلف اکاؤنٹس کے لینے استعمال کرتے ہیں تو آپ اسے تبدیل کر کے ہر اکاؤنٹ کے لینے منفرد پاس ورڈ بنا لیں۔ کیا آپ تمام منفرد پاس ورڈز کو یاد نہیں رکھ سکتے ہیں؟ آپ پاس ورڈ مینیجر استعمال کرنے پر غور کریں۔ آخری بات یہ کہ جب بھی ممکن ہو آپ ٹو فیکٹر اتھنٹیکیشن (2FA) کو فعال کر دیں خصوصاً ای میل یا مالی اکاؤنٹس کے لینے۔



مالی اکاؤنٹس: آپ اس بات کو یقینی بنائیں کہ آپ کے بینک اکاؤنٹس، کریڈٹ کارڈ اکاؤنٹس اور ریٹائرمنٹ اکاؤنٹس کو آپ نے اس طرح کنفیگر کیا ہے کہ جب بھی ان کے ذریعے کوئی ٹرانزیکشن ہو خصوصاً جب آپ کوئی چیز خریدیں یا پیسے منتقل کریں تو اس کی فوراً اطلاع آپ کو مل جائے۔ آپ جتنی جلدی جعلی سرگرمی کی نشاندہی کریں گے اتنا ہی جلدی آپ اس کی روک تھام کر سکتے ہیں۔ کریڈٹ منجمد کرنا آپ کی شناخت کی حفاظت کا سب سے اہم ترین طریقہ ہو سکتا ہے لیکن اس کا انحصار اس بات پر ہے کہ آپ کس ملک میں رہائش پذیر ہیں۔



